



Офицеры регионального СК России продолжают цикл лекций для студентов республиканских вузов



С целью популяризации профессии следователя и реализации кадровой политики следственным управлением уделяется большое внимание обеспечению отбора квалифицированных кадров и успешной профессиональной адаптации кандидатов к службе в следственных органах.

Немаловажную роль в развитии и воспитании молодых следователей играет участие представителей ветеранов следствия, без богатейшего опыта которых невозможно представить себе преемственность поколений.

Следователи территориальных следственных подразделений и следователи-криминалисты регионального следственного управления совместно с членами ветеранской организации на постоянной основе ведут профориентационную работу с целью воспитания будущих кадров



еще со студенческой скамьи.

Так, сотрудники ведомства вместе с председателем региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анзором Муссовичем Шабановым провели встречу со студентами юридического института ФГБОУ ВО «Северо-Кавказская государственная академия», где прочли лекцию на тему «Профессия следователь».

В ходе лекции следователь-криминалист Хасан Мурадинович Асланов рассказал студентам о тех задачах, которые стоят перед следователями СК России, о тактике и нюансах проведения различных следственных действий, методах построения и отработки версий преступления.

Его коллега – специалист отдела криминалистики Олег Юрьевич Голубев поделился с учащимися особенностями проведения психофизиологических исследований с применением полиграфа и тех вопросах, которые можно решить с его помощью, а также поделился опытом раскрытия преступлений с использованием технического средства.

Следователь Хабезского межрайонного следственного отдела Сергей Сергеевич Поляков рассказал ребятам о трудовых буднях следователями, о проблемах, с которыми сталкиваются сотрудники в жизни и как их преодолевают.

В заключение лекции Анзор Муссович Шабанов поделился своим профессиональным опытом, став для ребят наглядным примером реализации поставленной цели и мечты – стать следователем. За плечами председателя ветеранской организации более 40 лет службы в органах прокуратуры, почти 3 десятилетия из них именно следственной работы, расследование уголовных дел, вызвавших общественный резонанс.

Состоявшаяся встреча вызвала большой интерес у студентов, которые в форме прямого диалога задавали интересующие их вопросы на озвученные темы и в завершении встречи поблагодарили офицеров за интересную лекцию.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1837778>